

# 不管是第几次,希望都是最后一次

不是第一次发生 让人闹心不已

## 小区脏乱差 又一次被查



□见习记者 谢磊 通讯员 康留国 文/图

小区内外遍布垃圾,气味难闻——住在这样的地方,想必谁都会不舒服。昨日上午,记者随市创建办工作人员对涧西区华山北路进行检查时发现,通往一拖编组站生活区的一条无名小路两侧垃圾遍地,一拖编组站生活区内也是垃圾成堆。

小路两旁堆满的白色垃圾,一有车辆经过便四处飞扬。据路口一胡辣汤店的老板说,他在这儿开店已有半年时间了,这期间从未有哪个单位来清理过垃圾。除此,小路南侧的商户将摊位摆在路上经营,十分影响通行。

顺着这条路我们来到一拖编组站生活区。记者发现,生活区院内垃圾露天堆放,且明显长期未得到清理,公厕内屎尿遍地、气味难闻,院子里私搭乱建现象很严重。

据了解,此前市创建办已对该路段进行过巡查,并将其列入重点监管区域。

责任人:涧西区长安路办事处主任 杨成轩



通向生活区的道路两旁垃圾遍地。

## 走出家门后 又踩一脚鸡粪

□见习记者 高亚恒

昨日,瀍河回族区的李女士致电本报:邻居张先生在小区内养斗鸡,弄得小区里到处脏脏不堪,今天走出家门后又踩了一脚鸡粪!

李女士所住小区在民族路与夹马营路交叉口附近,面积不大,只有一新一旧两栋

二层小楼。紧贴旧楼,有一个面积约两平方米的小屋。走近小屋,便能听到阵阵鸡叫声。

据李女士讲,张先生养斗鸡有四五年的时间了。原来,张先生将斗鸡圈在笼子里,很少放出来,但最近他经常把鸡放出来。

李女士说,小区地方本来就不大,满地的鸡粪让人“防不胜防”。而且,斗鸡张开翅膀的样子看起来十分凶猛,“大家吓得都

绕着走”。

由于张先生不在家,记者向小区所在的北窑办事处金家街社区工作人员了解情况。据该工作人员讲,社区工作人员曾与张先生就此事进行过沟通。但张先生称,饲养斗鸡是个人爱好,并且他已为斗鸡办理了斗鸡证。

目前,社区仍在就此事进行协调。

## 还是这院儿 又有汽车丢电瓶

□记者 赵玉杰/文 张晓理/图



昨天8时许,龙鳞路龙五小区37号楼居民王先生发现,自己面包车的电瓶不翼而飞。(如图)与王先生有相同遭遇的还有他的3名邻居。

昨日9时许,记者闻讯来到龙五小区。小区院子里停着4辆微型面包车——车内的电瓶都没了。这些车的车门都有明显的被撬痕迹,驾驶座被掀开,车内一片狼藉。

王先生说,8日凌晨下夜班后他将车停在院里就回家了,被盗的电瓶大约价值300元。

另一辆面包车的车主于先生告诉记者,他的车装有防盗器,“但贼把位于车底盘的电瓶的负极切断了,使防盗器失去了作用”。

记者随车主们到小区门岗查看监控录像。小区保安表示,小区内装有8个摄像头,其中6个都坏了,所以案发时小区的监控系统并没有打开。

王先生就此事报了警。出警的长安派出所治安管理大队民警表示,从春节至今他已3次到该小区调查面包车电瓶被窃案件,涉案车辆约有10辆。

目前,警方正在对此事作进一步调查。

## 问题卫生间 又困住一个人

□见习记者 许晓洁

被困在厕所里啥感觉?难受得很。7日12时许,家住高新区的李女士到附近银行取钱,突感内急的她跑进银行的卫生间并顺手把门带上。当她如厕完毕准备离开时,发现卫生间的门却无

法打开了!无奈,李女士开始仔细看锁的结构,想方设法把锁撬开。无果后,她又拼命拍门、喊人,但无人响应。李女士说,她身体不好,被困卫生间30多分钟后,开始感到一阵阵心慌、恶心。无奈之下,李女士拨打110求救。高新

派出所民警迅速赶到现场将锁打开,救出了被困的李女士。民警查看门锁后说,锁有问题,门只能从外面打开。由于卫生间的位置较偏,里面人的呼喊声很难被听到。民警表示,这个卫生间已不是第一次困住人了,他们已要求银行工作人员尽快将锁修理好。

一经见报 最高奖5000元券

**24小时新闻热线**

**66778866**

奖励标准:  
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:  
周一至周日上午9:00-11:00

领取地点:  
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

第一次发生 让他惊心不已

## 油门当刹车 冲向人工湖



□见习记者 裴希婷/文 记者 张晓理/图

昨日15时20分许,一辆黑色桑塔纳轿车在新区体育中心体育场附近的空地上“百米冲刺”:轿车加速后从体育场前的停车场冲出,冲过4道绿化带,撞断一棵树,险些冲进体育馆附近的人工湖。该轿车已严重损坏,事故并未造成人员伤亡。

记者在事发后很快赶到了现场。在事故现场记者看到,轿车的前保险杠、前车灯、两个倒车镜都已严重损坏,4个轮胎全部爆破,车厢内散落着碎片,驾驶室内的安全气囊已经打开。

从现场情况看,轿车距人工湖很近:要不是被湖边的一棵树“拦截”,轿车难免要冲入湖中。据目测,轿车“冲刺”距离约有百米。

在事故现场,车主朱先生还未从惊恐中缓过神来,显得有些不知所措。他说,车才买了1个月,本打算在体育场旁的空地上试试刹车,没想到一不留神将油门当成刹车踩了。

**牛眼目击**

新闻 1380388877(老牛)  
爆料 13903798631(老高)

直击第一现场